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    Αγαπητοί  μαθητές και μαθήτριες της Β΄ και Γ΄ τάξης,  
 
    Ενόψει των καταληκτικών ημερομηνιών (έως 20 Σεπτεμβρίου για τους μαθητές της Γ΄ τάξης και 
έως 30 Σεπτεμβρίου για τους μαθητές της Β΄ τάξης), μέχρι τις οποίες έχετε τη δυνατότητα να 
οριστικοποιήσετε την Ομάδα Προσανατολισμού που θα παρακολουθήσετε,  στην περίπτωση που  
έχετε την παραμικρή αμφιβολία για την Ο.Π. που έχετε επιλέξει, σας προτείνουμε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας, για να κανονίσουμε μία συνάντηση στο ΚΕ.ΣΥ.Π, προκειμένου να 
ενημερωθείτε για τις δυνατότητες που σας δίνει η κάθε Ο.Π. στην πρόσβαση στα Επιστημονικά 
Πεδία. 
 
   Α.  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ:   
   Θα ισχύσει το υφιστάμενο Σύστημα Εισαγωγής, το οποίο και σας έχουμε παρουσιάσει αναλυτικά  
στις  ομαδικές ενημερώσεις στα σχολεία σας σε όλα τα τμήματα της Α΄ και Β΄ Λυκείου. 
  Θα υπάρξουν στο Μηχανογραφικό Δελτίο του 2019 κάποιες αλλαγές, καθώς προστίθενται τα 
τμήματα του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής (Σχολές Δοκίμων Λιμενοφυλάκων & 
Σημαιοφόρων) και τα νεοϊδρυθέντα πανεπιστημιακά τμήματα του Ιονίου Πανεπιστημίου και του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων μετά τη συγχώνευσή τους με το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων και  ΤΕΙ Ηπείρου 
αντίστοιχα. 
   Σημαντική αλλαγή που πρέπει να γνωρίζετε - όσοι ενδιαφέρεσθε για μουσικές σπουδές - είναι ότι η 
εισαγωγή στα Τμήματα  Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου και Μουσικής Επιστήμης & 
Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας θα γίνεται πλέον με ΚΟΙΝΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ σε 
καλλιτεχνικά αντικείμενα. [Για την τελική βαθμολογία συνυπολογίζονται ο  βαθμός του Απολυτηρίου, 
ο βαθμός στο μάθημα της Ελληνικής Γλώσσας στις Πανελλήνιες Εξετάσεις - Για τις λεπτομέρειες 
αναμένεται σχετική Υπουργική Απόφαση]. Επομένως, τα δύο αυτά τμήματα δε θα 
συμπεριλαμβάνονται στο Μηχανογραφικό Δελτίο του 2019. [Ν.4559/2018, άρθρο 19] 
   
 Β. ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ, σύμφωνα με την πρόταση που έχει ανακοινώσει το Υπουργείο 
Παιδείας για την αλλαγή του συστήματος πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση που θα ισχύσει 
από το 2020, οι δύο σημαντικές αλλαγές που χρειάζεται να γνωρίζετε άμεσα σε σχέση με τις Ο.Π και 
τα  Επιστημονικά Πεδία είναι ότι:  
1. Η  Ο.Π. Θετικών Σπουδών της Β΄ Λυκείου, διαιρείται στην Γ΄ Λυκείου σε "Θετικές Σπουδές"  και 
"Σπουδές Υγείας" . Η πρώτη οδηγεί στο 2ο και η δεύτερη στο 3ο Επιστημονικό Πεδίο. 
2. Οι μαθητές που θα επιλέξουν να εξεταστούν πανελλαδικώς  στα 4 μαθήματα της Ο.Π. που έχουν 
παρακολουθήσει στη Γ΄ Λυκείου, θα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν ΜΟΝΟ ΕΝΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ 
ΠΕΔΙΟ.  
    
Για όλα  τα παραπάνω θα σας ενημερώσουμε αναλυτικά κατά τις επισκέψεις μας στα τμήματα της Γ΄ 
τάξης που προγραμματίζουμε από το τέλος του μήνα και εξής. 
 

Υπενθυμίζεται ότι όσοι μαθητές ή/και γονείς δεν μπορούν να έρθουν στις ώρες πρωινή λειτουργίας 
του ΚΕΣΥΠ (Δευτέρα - Παρασκευή 08.30 -15.00), μπορούν να κλείσουν ραντεβού για το απόγευμα. 

 
  Σας ευχόμαστε καλή χρονιά!  
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